TARİHSEL GELİŞİM:
AKPINAR MAHALLESİ
Tarihi
     Köyün bir kuruluş aşaması veya hikâyesi yoktur. Ancak yerleşim yeri olarak Büyükşehir mücavir alanı sınırları genişletilince köyümüz mahalle statüne alınmıştır. Şu anda yerleşim yeri mahalle olarak geçmektedir.
Eğitim
Okulumuz 2005 yılında yıkılmış ve hayır sever vatandaşımız tarafından yeniden yapılmıştır. Okul ismi Akpınar Nazlı Anne İlkokulu olarak değişmiştir. 2012 yılında zemininden dolayı tekrar yıkılarak yeniden yapılmış ve Eğitim-Öğretime 2014-2015 yılı Ekim ayında hizmete açılmıştır.
Okulumuz tek katlı olup, 2 dersliği, 1 Müdür Odası,2 lavabo,1 Öğretmenler Odası,1 Depo,1 tane 2+1 Lojmandan oluşmaktadır.
Okulumuzda 2014-2015 Eğitim-Öğretim yılı itibariyle 25 öğrenci eğitim ve öğretim görmekte olup normal eğitim yapılmaktadır. Normu 2 dir. Okul Müdürümüz Sami ÇOLAKOĞLU’ dur.

Coğrafya
[bookmark: _GoBack]     Okulumuz Gaziantep ilinin Şahinbey ilçesine bağlı olup Akpınar Mahallesi’ndedir. Mahalle merkeze 20 km. uzaklıktadır. İlk Okul köy halkı ve devlet işbirliği ile yapılmış olup yapılış tarihi 1962’dir. Mahallede toplam 56 hane bulunmaktadır. Burç Göledine çok yakındır.
Ekonomi
Köy halkı, büyük ve küçükbaş hayvan yetiştirmektedir. Tarım alanında üzüm, incir, zeytin,  ceviz, arpa ,buğday, mercimek, biber, karpuz, kavun, patlıcan ve kabak gibi ürünler yetiştirilmektedir. Bağ evi yapımı arttığından, topraklar oldukça değerlenmiştir. Emlakçılık, şehirde dükkâncılık veya çeşitli işlerde çalışma yaygındır. Mahalle sınırları içinde turistik tesis bulunmaktadır. Fakir aile son derece azdır.
